

Αριθμός 56

**6^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 4^{ης} Μαρτίου 2020**

Στην Πάτρα και στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ**, σήμερα την **4^η Μαρτίου 2020**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **17.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 4/19-2-2020**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, ήλθαν για συνεδρίαση, για την εξέταση των (11) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη - Αντιπρόεδρος, 3) Παπανικήτας Ανδρέας- Γραμματέυων, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 6) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος - Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Ασπρούλια Σοφία, 12) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 13) Γκέστα Ειρήνη, 14) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) Μοδές Αθανάσιος, 17) Νιάρου Μαρία, 18) Πελεκούδας Δημήτριος, 19) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 20) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 21) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 22) Βορίσης Διονύσιος, 23) Δημακόπουλος Φώτιος, 24) Δούρος Αθανάσιος, 25) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 26) Κουνάβης Αντώνιος, 27) Μοίραλης Νικόλαος, 28) Ντρίνιας Θεόδωρος, 29) Ξυλιάς Θεόδωρος, 30) Πατούχας Χρήστος, 31) Ρώρος Γεώργιος, 32) Σβόλης Κωνσταντίνος, 33) Σιαδήμας Βασίλειος, 34) Στανίτσας Χαράλαμπος, 35) Τζανάκος Νικόλαος, 36) Τσιμπούκης Ιωάννης, 37) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 38) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Αναστασίου Μιχαήλ, Καυκάς Γεώργιος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον και Νικολάου Ανδρέας δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν, **χρή δε Γραμματεύοντος ανέλαβε ο κ. Ανδρέας Παπανικήτας.**

Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, Γρηγόρης Ηλίας, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Μπακαλάρους Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Παπαδημάτος Νικόλαος και Φιλοπούλου Μαρία δεν ήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης αλλά αργότερα, όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Αίτημα στήριξης του 15μελούς Συμβουλίου του 5^{ου} Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας για τη δημιουργία ειδικότητας βρεφονηπιοκόμων ή βοηθών φυσικοθεραπευτών» (το οποίο κηρύχθηκε κατεπείγον με την αριθ. 55/2020 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου).

Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, εκπροσώπους του 15μελούς Συμβουλίου του 5^{ου} Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπ' όψιν το από 28/2/2020 έγγραφο του 15μελούς Συμβουλίου του 5^{ου} Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας, ως κάτωθι:

«Με το παρόν υπόμνημα, ζητάμε τη βοήθειά σας για τη δημιουργία ειδικότητας βοηθών βρεφονηπιοκόμων ή βοηθών φυσικοθεραπευτών στο σχολείο μας. Η ειδικότητα αυτή εφ' όσον

δημιουργηθεί θα αποτελέσει τη δεύτερη ειδικότητα του τομέα Υγείας – Πρόνοιας και ευεξίας, ο οποίος λειτουργεί αυτή τη στιγμή μόνο με την ειδικότητας της Κομμωτικής.

Το αίτημά μας αυτό προέκυψε ύστερα από τον ολοένα αυξανόμενο αριθμό μαθητών στην Α' και Β' τάξη του σχολείου μας και υποστηρίζεται από τα παρακάτω επιχειρήματα.

1. Στο 2^ο Εργαστηριακό Κέντρο που συστεγάζεται με το σχολείο μας, υπάρχουν ήδη εξοπλισμένα και πλήρως λειτουργικά εργαστήρια και των δύο παραπάνω ειδικοτήτων, που λειτουργούν πολλά χρόνια εξυπηρετώντας το 6^ο πρωινό ΕΠΑ.Λ. και το ΔΙΕΚ.
2. Οι ειδικότητες που ζητάμε, δεν υπάρχουν ούτε και ποτέ υπήρχαν σε κανένα εσπερινό ΕΠΑ.Λ. του Νομού Αχαΐας.
3. Σε όλα τα ΕΠΑ.Λ. της Πάτρας όλοι οι τομείς Υγείας-Πρόνοιας και Ευεξίας λειτουργούν με τουλάχιστον δύο ειδικότητες ενώ στο δικό μας μόνο με μία, αυτήν της Κομμωτικής.
4. Είναι ειδικότητες δημοφιλείς και υπάρχει ζήτηση για αυτές στην αγορά εργασίας.
5. Οι εκπαιδευτικοί που εργάζονται κάθε χρόνο στο νομό Αχαΐας, συμπεριλαμβανομένων όσων είναι στη διάθεση ΠΥΣΔΕ ή αποσπασμένοι, επαρκούν για τη στήριξή τους.
6. Η δημιουργία τους δεν θα προκαλέσει επιπλέον έξοδα ή πιστώσεις για την στήριξη και τη λειτουργία τους.

Η αίτησή μας έχει την σύμφωνη γνώμη του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου μας, ο οποίος έχει θετικά και ομόφωνα εισηγηθεί στο Υπουργείο Παιδείας μέσω της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης τη δημιουργία νέας ειδικότητας του Τομέα Υγείας-Πρόνοιας και Ευεξίας με την με αριθμό 50/27-2^ο-2020 πράξη του.

Η δημιουργία των παραπάνω ειδικοτήτων και ειδικότερα αυτή των βρεφονηπιοκόμων ήταν σταθερό αίτημα των τελευταίων χρόνων και ανάλογο έγγραφο έχει σταλεί για την περυσινή χρονιά στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και την Περιφερειακή Δ/ση Αχαΐας.

Τέλος, η δημιουργία τους συνάδει πλήρως με τη φιλοσοφία λειτουργίας των Εσπερινών ΕΠΑ.Λ., που είναι η στήριξη των εργαζομένων μαθητών και η δημιουργία ίσων ευκαιριών για την κοινωνική και επαγγελματική τους εξέλιξη.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, σας παρακαλούμε να προωθήσετε το αίτημά μας στους κατάλληλους φορείς ώστε να υλοποιηθεί.

Συνημμένα σας υποβάλλουμε τα πενήντα επτά (57) ονοματεπώνυμα των συμμαθητών που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τη δημιουργία νέας ειδικότητας στον Τομέα – Πρόνοιας και Ευεξίας που έχουν την πρόθεση να εγγραφούν σε αυτήν εφόσον δημιουργηθεί».

Το Δημοτικό Συμβούλιο στηρίζει το αίτημα του 15μελούς Συμβουλίου του 5^{ου} Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας για τη δημιουργία ειδικότητας βοηθών βρεφονηπιοκόμων ή βοηθών φυσικοθεραπευτών στο Σχολείο, ως 2^η ειδικότητα του Τομέα Υγείας – Πρόνοιας και Ευεξίας.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέων

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΙΚΗΤΑΣ